

□ 校庆纪实

在“向老同学报告”环节，1997级校友理事会理事长孔磊用轻松愉快的“趣味大数据”为大家展现了同学们的生活近况。校友代表杨晶、李石、沈钢、姚为、叶琳琳、赵小叶先后发言，讲述了自己与母校

的故事。会上，1997级校友共同为学校捐赠了“北院16号”改造项目。时隔20年，1997级的校友们再次齐唱校歌，纪念大会在歌声中画上了圆满的句号。

（高原 田姬熔 富东燕）

2007级校友毕业10周年纪念大会举行

4月24日下午，2007级校友毕业10周年纪念大会在蒙民伟音乐厅举行。校党委书记陈旭，副书记李一兵，校务委员会副主任、校友总会副会长史宗恺出席大会。2007级返校校友500余人参加活动，大会由外文系2007级校友刘慧凝主持。

陈旭对七字班校友表示欢迎和祝贺，并为大家取得的成绩感到高兴。她表示，习近平总书记在视察清华时指出，当代中国青年“生逢盛世，肩负重任”，希望大家能积极响应总书记殷切期望，为母校、国家和社会作出更大贡献。作为2007级

校友在校期间的校党委副书记，史宗恺感慨万千地分享了与七字班有关的记忆，现场爆发出雷鸣般的掌声。

会上，值年活动执委会介绍了活动的筹备、开展及募捐情况。教师代表吕冀蜀教授祝愿各位七字班校友继续为清华添彩、为祖国争光。校友代表王馨珂、万涛、杭承政分别在大会上发言，分享了自己的经历与感悟。活动现场举行了2007级校友向母校捐赠科学博物馆发展支持项目的揭牌仪式。活动开始前，还播放了照片投稿和校园短片。（詹萌 张明芳）

各地校友庆祝母校建校110周年

今年3、4、5、6月间，姜胜耀、王希勤、韩景阳、史宗恺、王岩、岑章志、张凤昌、郑燕康等学校领导和老领导，分赴珠海、江苏、济南、博鳌、厦门、南昌、沈阳、宁波、成都、洛阳、合肥、石家庄等12个城市或校友会，参加当地校友会庆祝母校建校110周年活动。

今年举行校庆活动的还有：香港、美国波士顿、福建、云南、加拿大埃德蒙顿、美国纽约、天津、山西、大连、南京、常州、秦皇岛、佛山、贵州、青海、南通、东莞、龙岩、惠州、新西兰、上海。沈阳、天津、云南、保定、吉林、黑龙江等校友会向母校发来贺信。

各地活动情况如下（按照时间排序）：

珠海

3月20日，珠海校友会庆祝母校建校110周年暨唐国安纪念馆建馆10周年座谈会在唐国安纪念馆举行。原副校长张凤昌，澳门中联办副主任姚坚，部分地区校友会、

兄弟院校珠海校友会等代表及近百名珠海校友参会。会议由珠海校友会秘书长班勇主持。珠海校友会会长梁学敏回顾了一年来的工作，介绍了唐国安纪念馆的运行情况。张凤昌对唐国安校长的贡献进行了回

顾和总结，并勉励校友在各行各业做出更大的贡献。姚坚和珠海市委副书记阎武介绍了澳门和珠海的发展情况。西南联大94岁高龄的张子云老学长也来到现场，送出了对母校和唐国安纪念馆的祝福。座谈会开始前，校友们参观了唐国安纪念馆并向唐国安校长塑像献花。（珠海校友会）

香港

4月10日，为迎接母校110周年华诞，香港同学会部分老校友在“岭南会所”举行庆祝午餐。同时，大家为93岁的老校友刘世宁，90岁的老校友廖集善、黎凤鸣、宗家源祝寿。校友们为他们送上生日蛋糕，唱起生日祝福歌。祝愿母校110周年华诞，祝福校友寿辰，大家一起度过了一个热烈而又温馨的周末。由于香港疫情严峻，有约10位老校友报名后未能出席。

（宗家源）

美国波士顿

4月23—25日，波士顿校友会2021年会暨校庆110周年校友聚会在线举行，四场活动共吸引了包括清华和其他兄弟院校校友超过700人（次）的参与。在回国发展专场，校友总会秘书长助理梅晓鹏分享了校友工作和校友三创大赛等。校友代表吴昊、刘国恩、李屹、覃斯结合自身经历，分享了选择回国发展的理由。在职业发展专场，校友李治中介绍了中国儿童癌症科普和治疗的现状。校友邓飞、史月波、陈凯亮、陈锋就选择大公司还是小公司分享了各自的观点。学术专场中，清华新闻学院副教授梁君健分享了他执导的纪录片《我在故宫六百年》背后的故事。在创投专场，两位行业资深投资人王金龙和吴海燕校友就风投本质、历史、趋势等作了讲

解。最后，会长曹杨晓璐介绍了校友会未来的活动规划，并致本次年会闭幕辞。

（波士顿校友会）

福建

4月24日，福建校友会为庆祝母校建校110周年，举办了“迎校庆 走福道”活动，120余名在闽工作生活的清华校友齐聚福州。活动从金牛山体育公园福道5号入口出发，穿越金牛山、梅峰山，全程超过5公里。校友们三五成群，交流着工作生活的体悟。老中青三代校友用徒步走的方式践行着清华体育精神，以“迎校庆，走福道；强体魄，叙情谊”的形式表达对母校的祝福。

（王若冰）

云南

4月24日，云南校友会庆祝母校建校110周年暨2021年会在昆明举行，云南校友会秘书长万林、兄弟院校校友会代表及在滇校友参会。本次活动的第一环节是以接力跑形式为母校庆生，参赛者共分为11个组，每组跑10公里，总计110公里，大家用实际行动传承了母校的体育精神。下午的大会上，万林和张宇飞副秘书长分别宣读了母校及云南校友会的110周年校庆贺词。万林对2020年度校友会工作进行了总结，对2021年度的校友会工作进行了规划展望。随后举行了区块链论坛和数字经济论坛。会议期间，校友们还观看了精彩的文艺表演。

（云南校友会）

加拿大埃德蒙顿

埃德蒙顿校友会的迎校庆体育活动月从3月16日正式开始。截至当地时间4月25日校庆日，已有11位校友以跑步或骑行110公里、跳绳110次/分钟或连续

□ 校庆纪实

110次、俯卧撑110个、篮排足投篮各投中110次、平板支撑110秒、连续转呼啦圈310下、高尔夫挥杆110次等方式完成。4月24日，王黎、李博等校友在城南运动中心附近的足球场上见证了潘松林校友完成110公里跑步，大家还集体完成了5次足球投篮的运动，共同祝愿母校生日快乐。

(李博)

美国纽约

4月25日，来自大纽约地区的100余位校友参加了线上的大纽约地区校友会校庆聚会暨金融主题活动。中国驻纽约总领馆、大纽约地区校友会的各位董事等在线上线下发来祝贺。本次活动由校友赵毓主持。董事长仰文奎首先发表致辞。会长寿国威汇报了校友会过去两年来所做的各项工作。候任联席会长郑辰及马婧分别向大家做了自我介绍。在金融主题活动环节，特邀嘉宾校友胡刚、王金龙和邵成先后就税收话题进行了分享。嘉宾们和与会校友还就美国新基建计划、双循环、经济刺激及环保政策等话题进行了解读，并展开讨论。校庆活动在热烈交流中结束。

(纽约校友会)

天津

4月30日，天津校友会“喜庆建党100周年、建校110周年、建会40周年”座谈会在校友企业瑞友教育总部举行。天津校友会名誉会长孙恺尧，副会长张翼、张瑞明，青年分部主任刘晓亮等十余位校友参会。张翼主持活动，并感谢老校友们参会。随后在场每位校友依次发言，分享自己的看法和故事。孙恺尧、尹汉生及核理化院的老校友们还结合自身专业，谈了对供热系统、钢铁制造及核辐射的看法。青年校友们也一一分享自己的感悟心得，

表示要多向老校友们学习，努力工作，为祖国作更大贡献。张瑞明作总结发言，表示要接续传承清华精神，为母校和国家贡献更大的力量。

(天津校友会)

山西

5月8日，山西校友在清控创新基地举行了庆祝母校建校110周年座谈会。会议由山西地区校友联系人王庆生主持，在晋校友代表及上海校友代表任凯峰等参加。王庆生介绍了自2016年山西省政府与清华大学签订省校战略合作协议以来，山西校友积极推动省校企的创新合作发展。清控科创董事长董钧介绍了公司为促进山西与首都等地的深度合作，加速山西经济新旧动能转换，助力山西高质量转型发展所做的探索。山西校友活动奠基人树成昌老学长希望校友会加强与母校之间的沟通协同，为母校和地方发展贡献力量。王庆生还与任凯峰交流了山西和上海校友工作。

(王庆生)

大连

5月9日，滨城百余名校友欢聚一堂，在高新区集电大厦召开了庆祝母校建校110周年暨2021年大连校友年会。大会重温了习近平总书记4月19日到清华大学考察的视频，播放了邱勇校长在110周年校庆大会上的致辞。校友总会秘书长唐杰介绍了学校发展现状和总会的工作内容。大连市政府副市长张志宏校友作主旨演讲。大连地区校友活动负责人李汉光作2020—2021年度大连校友工作报告。会上，106位校友向母校捐款。会议还为大连校友活动基地落地举办了揭牌仪式。

(张际元)

江苏

5月9日，江苏校友会庆祝母校建校110周年大会在江苏省会议中心举办，来自母校的领导、兄弟校友会代表等近300人参会。会长欧阳平凯致欢迎辞。常务副校长王希勤在致辞中回顾了习近平总书记校庆前夕考察清华大学并和师生代表座谈的情况，并就如何做好校友会工作提出了期望。名誉会长谢希仁代表江苏11位老学长宣读给母校的贺信。优秀校友代表、南京航空航天大学教授潘时龙分享了清华精神对自己的深远影响。上海校友会副会长韩威代表兄弟校友会发言。秘书长沈童刚代表校友会向母校献上一幅“天下文枢”云锦挂图，祝贺母校生日快乐。江苏校友会还向为校友工作做出突出贡献的46位校友颁发了荣誉证书。（江苏校友会）

山东

5月9日，山东校友会庆祝母校成立110周年大会在济南举行，来自全省各地、各行业的400余名校友欢聚一堂。校友总会副会长韩景阳介绍了学校110周年校庆情况，传达了母校对山东校友的关怀。会长刘东海作了年度工作报告。马仲才学长分享了清华培养各领域杰出人才的故事。与会人员观看了校友会精心制作的校庆献礼视频。大会举行了校友会与省人才集团、省产业技术研究院分别成立校友服务基地揭牌仪式，并表彰了优秀校友和优秀校友企业。北大山东校友会会长王涛代表兄弟院校校友会发言。优秀校友王恩杰、张传宗、雷斌先后作了主题演讲。

（山东校友会）

南京、常州

5月9日，南京校友会与常州校友会

在宁共同举办了庆祝清华大学建校110周年系列活动，宁常两地校友近300人参加。南京校友会副会长沈国栋主持会议。大会重温了习近平总书记在清华大学考察时的重要讲话精神。南京校友会执行会长陈承仁欢迎常州校友的到来，并介绍了南京校友会的发展历程。常州校友会秘书长汤雪平介绍了常州校友会的发展情况。南京大学教授陈向飞校友介绍了他的创业经历。会后，两地校友在江苏园博园参加了健身走活动。（南京校友会）

海南

5月15日，海南校友会在博鳌举行了庆祝清华大学建校110周年暨海南校友会年会活动。校友总会副会长韩景阳、兄弟院校校友会代表，以及300多位校友欢聚一堂。会长陈良刚致欢迎辞。韩景阳肯定了海南校友会在服务校友、服务母校、服务社会方面所作的贡献，并重温了习近平总书记在清华大学考察期间发表的重要讲话精神及学校110周年校庆盛况。秘书长韩乐泉作校友会年度工作报告，副会长周恩鸿介绍了校友捐赠情况。海南大学研究员罗强校友分享了他在海南工作的收获与感受。会上进行了理事会换届，审议通过了第十六届理事会名单，选举吴坤平为会长的新一届校友会领导班子。班子成员先后发表任职感言。韩景阳为三位做出贡献的前任会长颁奖。会议下半程举行了校友经济主题论坛，校友代表穆兆曦、杨天梁、苏腾、邱钦伦作了专题报告。

（海南校友会）

秦皇岛

5月15日，秦皇岛校友在河北鹏远企业集团召开座谈会，庆祝母校110周年华

□ 校庆纪实

诞。座谈会由秦皇岛校友活动负责人朱立秋主持。刘舸校友分享了参加母校110周年校庆的见闻与感想，并建议成立“跑走运动营”，得到校友们的热烈响应。聂绍珉、田晓光等校友相继发言，分享自身经历。朱立秋进行总结发言，表示要继续做好校友工作，更好地服务校友、服务母校和服务地方。

佛山

5月15日，佛山校友会揭牌仪式暨庆祝母校建校110周年大会在力合佛山科技园举行，近百位校友参加活动。会长叶青介绍了校友会的发展历程。校友总会副秘书长袁浩歌代表总会到会祝贺，希望校友会在新的起点上继续为校友、母校和地区的发展做出更大的贡献。校友会秘书长乔富东通报了校友会年度工作情况。佛山市副市长、科协副主席葛振海对校友会未来工作提出了希望。校友总会副秘书长、广州校友会执行会长贺臻参会，他希望广东地区的校友们加强团结，共同投身到粤港澳大湾区建设中来。（佛山校友会）

贵州

5月15日，贵州校友会庆祝母校诞辰110周年暨贵州校友年会在贵阳举行，近300位校友参会。会长杨军致辞，介绍了校友会近况。校友总会秘书长助理李小龙带领大家重温了习近平总书记校庆前夕回母校考察的讲话精神，并介绍了母校的发展情况。副会长秦小川作了校友会工作报告。副秘书长周琳琳作了财务报告。副会长陈淑兵和校友杨丽丹先后分享了校友会开展的公益活动和读书会情况。大会为获得校友会特殊贡献奖的校友颁奖。校友们

在会上进行了文艺表演。李小龙、杨军和名誉会长伍祥华还以“点蜡烛、切蛋糕”的形式为母校庆生。当天上午还进行了晨跑和足球友谊赛活动。（贵州校友会）

厦门

5月15日，厦门校友会200余位校友欢聚一堂，庆祝母校建校110周年暨校友会成立35周年。原副校长郑燕康，厦门校友会会长吴金祥、秘书长陈艳红、创始会长李秀记等出席。吴金祥致欢迎辞。郑燕康分享了校庆前夕习近平总书记考察清华的情况，并介绍了学校十四五规划编制情况以及近年来学校取得的丰硕成果和重大突破。李秀记回顾了创办校友会的心路历程，对校友会的蒸蒸日上表示欣慰。陈艳红作2017年4月换届以来理事会的财务报告和2019、2020年两个年度的校友会工作报告。大会还表彰了优秀理事，为“清华紫·健步走”活动各类项目获奖者颁奖。会后还进行了文艺汇演。

（厦门校友会）

青海

5月15日，青海校友会庆祝母校建校110周年大会在西宁举行，100余名校友及部分地区、兄弟院校校友会代表欢聚一堂。校友总会秘书长唐杰在致辞中重温了4月19日习近平总书记在清华大学考察时的重要讲话精神，介绍了清华大学110周年校庆盛况。会长熊敦邦回顾了母校历史，勉励在青校友不负时代，在奋斗中实现人生价值。大会表彰了陈安仪、徐玉棠、宗冰、清华大学研究生支教团等一批为青海的发展做出突出贡献的先进典型。支教团朱明媛校友作为代表发言。大会特邀嘉宾清华电机系教授、青海大学副校长梅生伟

作了《工程博弈论——思想、方法和应用》的报告。
(青海校友会)

沈阳

5月16日，沈阳校友会庆祝母校建校110周年暨第十二届会员大会在沈阳召开，近百位校友代表参会。校友会前会长陈弘宣读了沈阳校友会致母校校庆贺信。联席会长于宝海作校友会年度工作报告。校友总会副会长王岩介绍了母校的建设和发展情况，并希望在沈校友要为辽沈经济和社会发展贡献力量。联席会长哈刚代表第十一届理事会作工作总结。会议讨论并选举了第十二届理事会、常务理事会、联席会长及秘书长。会上还表彰了为校友会工作做出突出贡献的老学长，王岩为获奖代表颁奖。
(沈阳校友会)

南通

5月22日，南通校友庆祝母校建校110周年大会在南通举行，近百名在通校友代表参会。何贤校友主持会议。大会重温了习近平总书记到清华大学考察时的重要讲话和邱勇校长在校庆大会上的致辞。南通市委副书记沈雷充分肯定了南通校友为校地、校企合作做出的贡献。南通地区校友活动负责人张振刚表示要继续做好服务校友、服务母校和服务社会工作，希望校友们为南通的发展做出更大贡献。江苏校友会常务副会长鲍永安致辞，并为三位南通校友颁发了校友工作志愿服务奖。

东莞

5月22日，东莞校友会庆祝母校建校110周年暨校友创新交流论坛举办，约150人参加活动。会长莫沛全报告了校友

会年度工作。澳门校友会理事长马志毅介绍了澳门校友会的近况。深圳校友会会长武晓峰感谢东莞校友对学校在深办学的支持。校友总会秘书长唐杰介绍了习近平总书记到清华考察和110周年校庆活动的情况。秘书长孙守芳和深圳校友会秘书长高朝阳为参与“莞香献礼110公里”活动并完成挑战的校友代表颁奖。会上，东莞校友会捐赠了校友励学金和深圳国际研究生院增设校园雕塑项目。深圳研究生院副院长张传杰做题为“中国对外战略与中美关系”的报告。活动前，东莞校友会召开了第二届理事会第五次会议。校友们还参观了清华东莞创新中心等地。
(东莞校友会)

龙岩

5月22日，龙岩校友庆祝母校建校110周年暨纪念校友游卫东烈士毕业30周年座谈会在卫东集团举行。校友总会秘书长助理李小龙，龙岩地区校友活动负责人曹永岩，游卫东的同学、亲属等及近十位龙岩校友参会。曹永岩致欢迎辞。李小龙等向游卫东的亲属表达敬意。校友林永川、黄钦铭先后宣读了《致清华校友们的一封信》和110周年校庆献辞。卫东集团领导介绍了集团近况。曾鸣汇报了回母校参加校庆活动的盛况。李小龙与大家分享了校庆期间的主要活动。与会校友还为母校捐资助学。会后，大家一起在卫东塑像前合影留念。
(林永川)

江西

5月23日，江西校友会庆祝清华大学建校110周年暨2021年年会在泰豪动漫学院举行，近百名清华校友齐聚一堂。校务委员会副主任、校友总会副会长史宗

□ 校庆纪实

恺出席并在讲话中感谢江西校友会对学校 and 校友的支持，希望广大校友在传承清华精神的同时，更加关心母校的建设发展。校友总会副秘书长袁浩歌宣读了清华大学110周年校庆献辞。江西校友会会长黄代放作了2020年校友会工作总结与2021年工作计划的报告。校友代表周捷、张晓昊、陈聪先后发言，讲述了自己在江西的奋斗足迹和工作经历。随后，与会校友们自由发言，畅谈交流。同日下午，史宗恺、黄代放、袁浩歌与部分在江西工作的年轻校友进行了座谈。（江西校友会）

惠州

5月29日，惠州校友会庆祝母校建校110周年暨校友会成立17周年大会在南澳岛欣湾度假村举行，近80人参加活动。校友总会秘书长助理李小龙介绍了习近平总书记到清华大学考察的情况、学校110周年校庆重要活动，以及母校发展的新成就、新进展。会长张元泽作年度工作报告，并代表校友会向清华大学教育基金捐赠助学金10万元，向母校建校110周年献礼。29—30日，校友们乘车到汕头和潮州，参观了南澳岛闽粤南澳总兵府、青澳湾北回归线标志、潮州古城等景点。

（惠州校友会）

新西兰

5月29日，50多位清华校友及家人欢聚在奥克兰西区Lyndale羽毛球俱乐部，共庆母校建校110周年。会议在校歌声中开始，议程的第一部分由本届会长闫承大汇报校友理事会过去两年的工作，特别是疫情期间校友们的慷慨捐赠和校友会会徽的诞生。随后，读书帮、高尔夫球小队、器乐小组等兴趣小组的负责人汇报活动情

况，并欢迎校友积极参与。葛益萍校友汇报校友会财务决算情况。新加入校友会的9位校友依次做自我介绍。最后，校友大会确认通过了新一届理事会名单，虞兰任新一届校友会会长。（陈杨）

四川成都

5月29日，四川成都校友会庆祝母校建校110周年大会在成都嘉祥七中举行，500余名在川校友欢聚一堂。会长颜家瑾致欢迎辞。校友总会副会长王岩介绍了母校近年来的发展情况，希望校友们以奋进的姿态向建党100周年献礼。成都市委统战部副部长钟毅祝贺清华大学建校110周年，欢迎更多清华校友关注成都发展和参与成都建设。老中青三代校友代表彭应唐、任斌、黄浩分享了各自的清华故事、理想目标和奋斗历程。大会现场成立了材料分会、创业及投资分会和美术学院分会。校友会还向母校转赠了马识途老学长的墨宝。庆祝大会结束后，还举行了文艺汇演。

（四川成都校友会）

宁波

5月30日，宁波校友会2021年年会暨庆祝母校110周年华诞活动在宁波举行。原副校长岑章志，校友总会副秘书长袁浩歌，海曙区委常委、常务副区长李冠杰及长三角地区校友会代表、兄弟高校校友会代表和在甬清华校友近200人参加活动。海曙区领导为活动致辞。在岑章志等见证下，三家清华校友企业与海曙区举行了项目签约仪式。宁波校友会会长薛维海作2020年度工作报告。袁浩歌介绍了母校110周年校庆情况。岑章志表达了对故乡宁波的深厚情感，分享了对宁波当前创新创业氛围的感想。下午，宁波校友会与

海曙区人民政府共同主办了新材料论坛。
(宁波校友会)

安徽

6月5日,安徽校友会庆祝母校建校110周年大会在合肥启迪科技城举行,200余名在皖校友欢聚一堂。会长查飞致欢迎辞。校党委常务副书记姜胜耀在致辞中肯定了安徽校友会为校友和学校所作的贡献,与大家一起重温了习近平总书记在清华考察时的重要讲话精神,并介绍了母校110周年校庆盛况。安徽校友会首任会长、1960届精仪系老校友陈心昭与抗美援朝老战士、1962届电机系校友吴熹先后分享了自己在清华的求学经历及工作后的点点滴滴。长鑫存储公司代表校友会向母校敬献了校庆贺礼——晶圆铁画。四位校友代表赵帅、韦玉军、涂振欣、马翔围绕“安徽打造科技创新策源地”的主题从不同维度进行了座谈交流。(安徽校友会)

洛阳

6月5日,来自洛阳及全国各地的清华校友150余人在清研洛阳基地召开了清华大学建校110周年庆祝大会。大会伊始,参会校友共同观看了4月19日习近平总书记考察清华大学的新闻视频。洛阳校友会副会长吴文君宣读了邱勇校长、陈旭书记110周年校庆献辞。原副校长郑燕康在致辞中介绍了母校的发展近况和110周年校庆盛况。随后,在洛阳校友会副会长张海朝的主持下,会长原文涛介绍了校友会一年来的发展情况。常务副秘书长、清洛基地主任助理白笑怡介绍了马明星校友创建的清洛基地在构建资源平台、服务校友创业、培育发展新动能等方面的情况。此外,河南校友会副会长车喜柱、洛阳校友

会党支部书记王冬生等也作了发言。

(洛阳校友会)

石家庄

6月6日,石家庄校友会庆祝母校建校110周年大会在石家庄举行,近200名校友及其他地区、兄弟院校校友会代表欢聚一堂。会长董青致欢迎辞,秘书长闫孟波作校友会工作报告,常务副会长段晓波对第八届理事会组成调整进行了说明。校友总会副会长史宗恺肯定了石家庄校友会的工作。他指出,校友会有着良好的传统,近年来又创新拓展了工作内容。希望校友会要强化清华文化归属,使每一位校友实现人生价值。年轻校友要以老校友为榜样,为地方和国家贡献智慧和力量。大会表彰了上一年度突出贡献校友,还为80周岁老学长赠送了纪念品。青年校友代表曹石岩、傅唯佳和石宁先后发言,分享了基层工作、学习党史和环境保护的心得体会。当日下午,史宗恺等与30余名在冀工作的青年校友进行了座谈交流。

(石家庄校友会)

上海

6月19日,上海校友会庆祝母校建校110周年暨2021年年在宝武钢铁会博中心举行,近500名校友参加。校长助理郁鼎文致辞并作校情介绍。宝山区委书记陈杰回顾了宝山与清华的历史渊源,希望更多清华学子来宝山创业。副区长翟磊作区情介绍。会长秦伟芳作校友会工作报告,监事长宿为民和副会长韩威先后作专项工作汇报。会议产生了第九届理事会领导团队和理事成员名单,并举行了机械工程专委会和文创专委会的揭牌仪式。嘉宾演讲环节,校友代表杨扬、郑见伟、萧泓先后作了分享。(上海校友会)